



УКРАЇНА  
ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
Р І Ш Е Н Н Я

18 серпня 2022 року

м. Чернігів

№ 311

Про внесення змін до Програми часткової компенсації видатків мешканцям міста Чернігова, понесених на відновлення знищених та пошкоджених вікон у багатоквартирних житлових будинках внаслідок російської військової агресії, на 2022 рік

Відповідно до статей 27, 34, 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з метою ліквідації наслідків російської військової агресії та надання підтримки малозахищеним верствам населення, забезпечення стабільного проходження опалювального періоду 2022-2023 років у м. Чернігові та підвищення енергоефективності будівель, виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Внести зміни до Програми часткової компенсації видатків мешканцям міста Чернігова, понесених на відновлення знищених та пошкоджених вікон у багатоквартирних житлових будинках внаслідок російської військової агресії, на 2022 рік, затвердженої рішенням виконавчого комітету Чернігівської міської ради від 18 липня 2022 року № 237 «Про затвердження Програми часткової компенсації видатків мешканцям міста Чернігова, понесених на відновлення знищених та пошкоджених вікон у багатоквартирних житлових будинках внаслідок російської військової агресії, на 2022 рік» (далі – Програма) та викласти пункт 6.6. Програми у наступній редакції:

«6.6. Після отримання від управляючої компанії, ОСББ, ОЖБК довідки про огляд вікон департамент соціальної політики Чернігівської міської ради письмово інформує заявника про право на отримання орієнтовного розміру часткової компенсації за кожен квадратний метр пошкодженого, знищеного вікна із розрахунку:

$1 \text{ м}^2 = 3\,000$  (три тисячі гривень) 00 копійок.

Сума компенсації не може перевищувати фактичних видатків на відновлення вікон та становити більше 40 000 гривень.

Компенсація не поширюється на віконні конструкції, встановлені на балконах, лоджіях та в інших неопалювальних приміщеннях багатоквартирних житлових будинків.

У разі збільшення проектних площ вікон, компенсація обраховується виходячи з їх проектних параметрів.»

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови Геращенка В. М.

Міський голова

Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради

Олександр ЛОМАКО